

Številka: 9000-0010/2023
Datum: 28. november 2023

ZAPISNIK

8. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, ki je bila v torek, 28. novembra 2023, ob 17. uri, v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal

Prisotni člani občinskega sveta: Barbara Fajdiga Perše, Bor Zorzut, Bruno Colavini, Klelija Dolenc, Simon Prinčič, Vladimir Kolmančič, Anton Bolterstein Leskovar, Risto Djurić, Ermin Hvalica, Mateja Sattler, Anastazija Makorič Bevčar, Valentina Humar, Viljem Urbančič, Jan Močnik, Miha Čargo in David Križnič

Odsotni člani občinskega sveta: Maja Gerbec

Ostali prisotni:

mag. Katjuša Stanič, direktorica občinske uprave, Andreja Nanut, strokovna sodelavka za projekte (k 1. točki dnevnega reda), Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve (k 2., 3., 4., 5., 6., 7. in 8. točki dnevnega reda), Klara Golja, višja referentka za družbene zadeve (k 7., 8. in 9. točki dnevnega reda), Edvard Vrabič, ravnatelj OŠ Kozara (k 9. točki dnevnega reda) in Kristina Marinič, strokovna sodelavka za investicije, Vinko Medvešček, vodja Režijskega obrata in Domen Gorjup (k 11. točki dnevnega reda)

Novinarji: Valter Pregelj, RTV SLO, Primož Božič, Primorski val in Mitja Marussig, Primorske novice

Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red župan Miha Stegel, ki je sejo tudi vodil.

Prisotnih je bilo 16 svetnikov občinskega sveta. Predsedujoči je ugotovil, da je občinski svet sklepčen.

Potrditev zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Predsedujoči je odprl razpravo na zapisnik 7. redne seje, na katero se je prijavila svetnica Klelija Dolenc.

Svetnica Klelija Dolenc je imela pripombo na zapis pri šestem odstavku na prvi strani zapisnika, kjer piše, da je bilo prisotnih in je glasovalo 15 svetnikov. Misli, da jih je bilo 16. To naj se preveri. Pripombe je imela tudi na to, da so pri nekaterih točkah zapisani samo razpravljavci in ne tudi njihove razprave. Na to je enkrat že opozorila. Iz tega razloga zapisnika ne bo potrdila.

Glasovalo je 16 svetnikov. S 14 glasovi ZA in 1 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 7. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Župan je za sejo predlagal naslednji dnevni red:

Potrditev zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Za sejo predlagam naslednji **dnevni red:**

1. Razprava in sklepanje o Elaboratu o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo in cen odvajanja ter čiščenja komunalnih odpadnih voda v Občini Kanal ob Soči.

- Poročevalka: Andreja Nanut, strokovna sodelavka za projekte (gradivo v prilogi).
2. Razprava in sklepanje o Predlogu sklepa o cenah za plakatanje v Občini Kanal ob Soči.
Poročevalec: Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve (gradivo v prilogi).
 3. Razprava in sklepanje o Predlogu odloka o spremembah Odloka o občinskih cestah v Občini Kanal ob Soči - skrajšani postopek.
Poročevalec: Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve (gradivo v prilogi).
 4. Razprava in sklepanje o Predlogu Pravilnika o obremenjevanju nepremičnega premoženja v občini Kanal ob Soči.
Poročevalec: Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve (gradivo v prilogi).
 5. Razprava in sklepanje o Predlogu Sklepa o določitvi izhodiščne cene stavbnih zemljišč v občini Kanal ob Soči.
Poročevalec: Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve (gradivo v prilogi).
 6. Razprava in sklepanje o Predlogu sklepa o pravnoformalni ureditvi lastništva in vpisa zaznambe grajenega javnega dobra.
Poročevalec: Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve (gradivo v prilogi).
 7. Razprava in sklepanje o Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle - prva obravnava.
Poročevalca: Klara Golja, višja referentka za družbene dejavnosti in Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve (gradivo v prilogi).
 8. Razprava in sklepanje o Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kanal – prva obravnava.
Poročevalca: Klara Golja, višja referentka za družbene dejavnosti in Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve (gradivo v prilogi).
 9. Razprava in sklepanje o Odloku o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kozara Nova Gorica – skrajšani postopek.
Poročevalca: Edvard Vrabič, ravnatelj Osnovne šole Kozara Nova Gorica in Klara Golja, višja referentka za družbene dejavnosti (gradivo v prilogi).
 10. Kadrovske zadeve.
Poročevalec: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
 11. Odgovori na vprašanja, predloge in pobude občinskih svetnikov.

Predsedujoči je odprl razpravo na dnevni red, na katero se je prijavil Ermin Hvalica.

Svetnik Ermin Hvalica je čestital svetnici Mateji Sattler za nastop v državnem zboru.

Župan Miha Stegel je prosil, da se svetniki držijo teme razprave.

Svetniki so nato glasovali o predlaganem dnevnem redu. Glasovalo je 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Potrdi se predlagani dnevni red.

K 1. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Elaboratu o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo in cen odvajanja ter čiščenja komunalnih odpadnih voda v Občini Kanal ob Soči.

Poročevalca sta bila Miha Stegel, župan in Andreja Nanut, strokovna sodelavka za projekte. Obrazložitve v imenu Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja je podala predsednica odbora Mateja Sattler, obrazložitve v imenu Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe je podal predsednik odbora Ermin Hvalica (zapisnika odborov sta prilogi tega zapisnika).

Predsedujoči je odprl razpravo, na katero so se prijavili Risto Djurić, Mateja Sattler, David Križnič, Ermin Hvalica, Miha Čargo, Klelija Dolenc, Anton Bolterstein Leskovar, Vladimir Kolmančič in Anastazija Makorič Bevčar.

Svetnik Risto Djurić je povedal, da podpira to, da plačujejo občani nižjo ceno vode, ne ve pa, s kakšnimi sredstvi. Ves čas so govorili, da bo voda z Mrzleka cenejša kot naša. Ni mu jasno primerjava glede na število članov, ker se voda računa po porabi m³ in jo lahko družina z dvema članoma porabi več kot družina s štirimi člani. To je zelo odvisno. Ne ve, če je to prav. Sprašuje kdo je delal predstavljeni graf, da je primerjal porabo glede na število družinskih članov. Imeli bodo isto vodo kot Brda in Nova Gorica. Pove, da v Italijo prodajajo vodo po 0,36 €, s Čepovana pa je skoraj 1 €. Zanimalo ga je, s čim se bo pokrilo vse te stroške? Ali je to zato, ker ima občina lastni režijski obrat in bodo imeli skozi to manj stroškov? Daleč od tega, da navija, da bi bile cene višje ampak te primerjave med občinami, zlasti z občinama Brda in Nova Gorica mu ne gredo skupaj.

Župan Miha Stegel je povedal, da je zadeva zelo enostavna. Če bi občina vso vodo dobivala od Goriških vodovodov, predračunska cena ne bi bila 2,4 € ampak 1,2 €. Voda za Čepovan in pa voda, ki jo bo občina dobivala iz Mrzleka bo v praksi nižala povprečni strošek vode. Sredstva se bo zagotovilo iz občinskega proračuna.

Svetnik Risto Djurić je povedal, da z ozirom na to, da je cena omrežnine nižja, kar je župan prej tudi povedal, to niža ceno vode v primerjavi z občinama Brda in Nova Gorica.

Župan Miha Stegel je povedal, da imajo v Brdih višjo omrežnino kot jo je sedaj postavila občina, saj drugače cena ne more biti nižja.

Svetnica Mateja Sattler je svetniku Djuriću pojasnila, da so na sestanku Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja in Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe opravili obširno javno razpravo glede tega elaborata. Tam je postavljena cena 2,44 € +DDV, tako da je to skoraj 2,6 € več. To je izjemno visoka cena. Tekom razprave so oblikovali oziroma prišli do predloga, da bi bilo prav, da bi občanom na preprost način prikazali, kako se bodo spreminjale cene po tej subvenciji, ki jo bo občina uvedla. Zato so občinski upravi in županu podali predlog, da do seje pripravijo izračun, koliko bi bila ta cena sedaj nižja za štiričlansko oziroma enočlansko družino. To je bilo tudi predstavljeno. To je bil njihov predlog, ker se jim je zdelo smiselno, da ljudje vidijo to razliko.

Svetnik David Križnič je povedal, da tudi on podpira, da se zniža ceno vode in se tako ljudem pomaga. Občina ima veliko število rezervoarjev in vodohranov. Prebral je pripombo člana Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe, gospoda Simčiča, ali občina razmišlja o tem, da bi se predalo režijski obrat Goriškimi vodovodom. Zdi se mu smiselno, da ima občina režijski obrat, ki rešuje tekoče zadeve. Pri večjih in dražjih obnovah pa bi bilo smiselno razmisliti, da bi najeli Goriške vodovode ali koga drugega, ki ima ustrezno opremo in usposobljen kader, da lahko to enostavno naredijo. Je pa res, da je bila pripomba Goriških vodovodov, da dokler občina nima urejenih vseh vodohranov, se o tem ne morejo pogovarjati. Prvi pogoj je ureditev lastništva, šele nato se bo razmišljalo, da bi te večje stvari delali drugi. Na dolgi rok se bodo okvare povečevale in kadra ne bo dovolj. Zanimalo ga je, ali se razmišlja o tem, da bi se zaposlilo več ljudi oziroma da bi večja dela za občino opravljali drugi.

Svetnik Ermin Hvalica je povedal, da so se o tem pogovarjali na sestanku obeh odborov. Občina bo morala, v nekem doglednem času, sprejeti neko strateško odločitev. Ali bo za oskrbo s pitno vodo v občini zadolžen režijski obrat, saj vedo, da je sistem zapleten. Misli, da je 17 izvirkov, od kjer prihaja voda v vodovodni sistem. Lahko pa se to odda v upravljanje npr. Goriškimi vodovodom. To bo potrebno bolj podrobno proučiti. Vedo tudi, da vodovodni sistemi niso v idealnem stanju. Potrebno bo temeljito premisliti, položiti številke na mizo ter zadeve proučiti. To se ne bo zgodilo na hitro in čez noč. Tehtno in preudarno se bo potrebno odločiti, kaj je za občane najbolj koristno.

Svetnika Miho Čarga je zanimalo, kako bo pri frizerkah, s. p.-jih in gostincih to izgledalo v praksi. Ali bodo sedaj, ko ne bodo subvencionirani plačevali več, da bodo imeli oni manj. Frizerke so namreč veliki potrošniki vode in ne bodo imele subvencionirano. Potrebno bo pogledati tudi drugo plat.

Javna uslužbenka Andreja Nanut je za primerjavo povedala, da frizerski saloni porabijo približno 10 m³ vode na mesec. Obstoječa, sedaj veljavna cena je 45,23 € za mesec, nova oblikovana pa je 66,04 €. Za 20 m³ je sedaj okrog 65 €, predlagana cena pa je 103,64 €.

Svetnica Klelija Dolenc je imela dve vprašanji, za Andrejo Nanut in za župana. Andrejo je prosila za obrazložitev izračuna cene vode, omrežnine, odvajanja odpadnih voda v primerjavi z izkazanimi odhodki v zaključnih računih 2020, 2021 in 2022 in proračunu 2023, kjer so stroški ravnanja z odpadno vodo, stroški upravljanja vodnih virov, stroški plač ter materialni stroški režijskega obrata in stroški amortizacije vseh sredstev narasli v primerjavi z letom 2020 za 73. Predvidena cena je

precej višja. Kaj je v tej ceni, ki znaša 2,44 €. Župana je vprašala ali bo Občina Kanal ob Soči, ko bodo sprejeli oziroma bo napravljen vodovod Mrzlek tudi deležnik pri vodarni in s tem Goriških vodovodih in bodo nosili vse stroške poslovanja, vzdrževanja in tudi investicij.

Župan Miha Stegel je povedal, da nas bodo Goriški vodovodi oskrbovali z vodo po ceni, ki je trenutno določena, to je 1,19 € na m³. Elaborat, ki so ga prejeli in tudi številke, za katere ste zaprosili, so večinoma zapisane v elaboratu. Elaborat se nanaša na obdobje v letih 2021 in 2022. To so zadeve, ki so spadale v zaključne račune in deloma proračune prejšnjih let.

Javna uslužbenka Andreja Nanut je povedala, da lahko poda odgovor glede elaborata. Glede zaključnega računa ne zna odgovoriti, ker s podatki, ki so bili v njem ni seznanjena. V elaboratu pa je navedena vodarina. Svetnica je govorila bolj o omrežnici in amortizaciji, ker je amortizacija vključena v omrežnico in ni vezana na stroške opravljanja same storitve in vodarine. Pri oskrbi s pitno vodo je cena storitve oskrbe s pitno vodo, to je vodarina. Ta vključuje stroške, ki so potrebni za opravljanje vseh storitev vezanih na oskrbo s pitno vodo, to so stroški materiala, elektrike in stroške delavcev. V sami vodarini je vključeno tudi vodno povračilo. Pri omrežnici pa gre za stroške uporabe javne infrastrukture, se pravi v našem primeru za amortizacijo. Vezana je na vse vodarne in vodovode in vso infrastrukturo, ki je potrebna za opravljanje storitev. Lahko se pogleda v elaboratu v novembru 2023, kako so prišli do cene 2,44 €. Predračunska cena storitve je 1,70 € na m³. To so načrtovani stroški materiala, elektrike, stroški vseh storitev, ki so potrebni, da bi jih pokrili v letu 2023, se pravi bi morala biti cena 1,70 €. Razlika do 2,44 € je pa v poročilu za leto 2021, ko se ta ta razlika še ni poročevala in poročilu za leto 2022, ko je bila ta razlika še večja, in sicer 0,56 €. Tako pridejo do predlagane, predračunske cene, ki je bila tudi še znižana. Predlagano je bilo, da se ne upošteva tega poročila za lansko leto, zaradi tako visokih stroškov prevozov vode v vodohrane, ker je bilo zelo sušno obdobje. To se vidi na strani šest, se pravi obračun, drugi splošni stroški, je bilo 93.000 € samo stroškov za prevoz vode v vodohrane.

Svetnik Anton Bolterstein Leskovar je imel glede elaborata vprašanje za leto 2023. Na strani 18, v tabelah 28 in 30. Če malo računajo so tam merske enote m³ in je odvajanje komunalne vode 133.569,70 €, v tabeli 30 je ponovno enak znesek. To ne more biti isto in pridejo v navzkriž za okrog 90.000 €. Zanimalo ga je, kaj je s tem. Zanimalo ga je tudi glede vodomero, kjer je v eni tabeli zapisano, da jih je 1924 in nato pridejo do vodomero za odvajanje komunale odpadne vode in jih je 1236. Kaj je s to razliko? Gre za 700 vodomero, on si tega ne predstavlja. Določene stvari, ki jih bere so zanj prvič. Prosil je, da se mu to objasni. Napaka je tudi v zapisu letnic.

Javna uslužbenka Andreja Nanut je najprej odgovorila glede odjemnih mest in številu vodomero. 1924 je število vodomero oziroma odjemnih mest pri oskrbi s pitno vodo, 1236 je pri odvajanju, približno isto je pri čiščenju. Se pravi, da so ti uporabniki priključeni na kanalizacijo in se voda čisti na čistilni napravi. Ostali imajo še vedno ali greznice ali male komunalne čistilne naprave. Na strani 18 v tabeli 30 je bila odkrita napaka, ki se jo bo v elaboratu popravilo. V elaboratu za leto 2023 se je računalo končno predračunsko ceno za 2023 tako, da je tudi tam tehnična napaka in gre za leto 2023.

Svetnik Ermin Hvalica je povedal, da mu je Andreja že odgovorila. Meni, da je bilo na sestankih odborov in tudi na sejah občinskega sveta že večkrat povedano, da je bila v letu 2022 suša in da so zaradi tega posledično višji stroški pri prevozu pitne vode. Zato prosi nekatere svetnike, da si to zapomnijo in ne postavljajo enih in istih vprašanj, ker nanje prejema eno in iste odgovore. Misli, da je ta znesek med 50.000 € in 60.000 €.

Župan Miha Stegel je povedal, zakaj je sedaj tako visoka cena. Potrebno se je zavedati, da se je v letu 2021, ko se je sprejemala trenutna cena, izvajal poročun. Cena se je dejansko znižala in vsa ta leta se je ni popravljalo, zaradi česar se je delal večji primanjkljaj. Dejansko je pa cena takrat poskočila, zato je ta poročun tako velik. Povedal je, da poslovnih subjektov ne morejo subvencionirati. Mogoče lahko občinski svet sprejme nižjo potrjeno ceno za 0,50 €, da gredo nasproti gospodarstvu. Je pa tako, da v bistvu potrjena predlagana cena 1,8 € ne upošteva poročuna za leto 2022, tako da je treba biti previden. Če bodo pridni in bodo cene usklajevali vsako leto in bo cena elektrike občutno padla, potem bodo stvari šle. To je sedaj na občinskem svetu in je to opcija, kar je že predlagal svetnik Miha Čargo.

Svetnik Vladimir Kolmančič je povedal, da je podjetnikom potrebno iti nasproti. Že z nadomestilom za uporabo stavbnega zemljišča jih bodo prizadeli. Ne ve, kdo si bo sploh še upal delati v naši občini pod takimi pogoji. Tako da je prav, da se jim pomaga, kar se tiče vode. Na koordinaciji v marcu ali aprilu jim je župan ponudil ceno 1,2 oziroma 1,3 €. Zakaj je sedaj taka razlika in je ta cena 1,8 €? Zanima ga ali bo ta cena vzdržna tudi drugo leto, saj bosta v to ceno vključeni tudi investiciji Mrzlek in Koprivišče. Če se naveže na svetnico Klelijo Dolenc je tukaj tudi vodarna Mrzlek, ki je potrebna

velike obnove. To so tudi že spraševali, a niso še dobili odgovora. Zanima ga, kaj to pomeni za občino, ko se bodo priklopili na Mrzlek.

Župan Miha Stegel se je zahvalil za konkretno vprašanje, saj bo tako lažje odgovoril. Ko se bo občina navezala na Goriške vodovode, ne bo prevzela nobenih dodatnih odgovornosti ali dolžnosti glede investicij v vodovodni sistem kot tak. Torej tudi vodovodni sistem, ki se sedaj gradi. Govori o vodovodu, ki je potreben za povezavo na Mrzlek, bo v lasti občine. Ne gre za to, da bi občina postala del Goriških vodovodov, to bo šele, če bi se odločili, da se karkoli združuje. Osebnost meni, da so zelo daleč od tega, da bi o tem lahko resno začeli razmišljati, dokler stvari niso urejene in ni jasnejše dolgoročne strategije. Do takrat občina ni dolžna investirati v njihove vodovode. Na začetku leta je zadevo predlagal v kontekstu občanov, torej da bi naslovili nekatere strahove oziroma dejansko visoke stroške, v katerih, poudarja, je tudi izredno slaba strateška odločitev, da se ni šlo v izgradnjo vodovoda takrat, ko je bilo možno pridobiti evropska sredstva. Sedaj so investicije v vodovode izredno drage in so več ali manj izključno strošek občine in je kot finančna investicija to desetletni zalogaj. V tem času so, tudi na njihov predlog gledali, kako bi lahko prišli do povečanja dohodkovne strani. Sprejeli so določene ukrepe, da so kakšne investicije zmanjšali. Ne na račun samih investicij ampak z ugodnejšimi cenami. Lahko predlagajo subvencijo za občane v takšni meri, ki bo zdržna tudi v naslednjih letih. Dejstvo pa je, da se morejo kot občina odločiti, v kakšni meri in v kakšne dolgoročne rešitve bodo šli. Slišali so nekatere predloge. Vedo, da imajo kar nekaj načrtov, od izgradenj vodovodov in kanalizacijskih omrežij, tako da je tukaj potreben strateški posvet. To bo potrebno narediti v naslednjih dveh letih.

Svetnica Anastazija Makorič Bevčar je povedala, da je vesela, da bo tudi zaradi njihovega predloga za priklop na Mrzlek, voda v občini v bodoče cenejša. Komaj čakajo, da bodo dobili vodo iz Mrzleka, saj je zanje, ki so v južnem delu občine voda, ki jo pijejo iz Močil zelo draga, ker jo morajo stalno kupovati. Komaj čakajo, da bodo pili vodo, ki si jo zaslužijo. Ostali ne vedo, kaj pomeni vsak dan pripravljati vodo. Zahvalila se je županu, ki jim je to omogočil in vsem, ki so spremenili strategijo. V javnosti so v zadnjem času krožile govornice, kako bo zaradi njih voda dražja. S krajani komaj čakajo na vodo iz Mrzleka.

Svetnik David Križnič je vprašal, ali za vodovode obstaja amortizacijska doba. Več je potrebno plačevati od začetka, dokler imajo te stvari neko vrednost. Ali bo potrebno plačevati več amortizacije, če bodo imeli nove vodovode?

Župan Miha Stegel je povedal, da mora občina zagotoviti sredstva, da se bo te vodovode vzdrževalo. Vse vzdrževanje se potem tudi vrača tako kot v osnovno sredstvo v podjetju. Je pa stvar občine, ali je pripravljena ta strošek subvencionirati za prebivalce. V določeni meri to vpliva na ceno. Svetnike je vprašal ali je splošna podpora, da se zmanjša potrjeno ceno iz 1,8776 € za 0,50 €, torej na 1,3776 €. To bo vplivalo predvsem na gospodarske subjekte. On to podpira. Svetniki so bili načeloma za. S tem primerno se bo zmanjšala tudi subvencija tako, da bo cena za prebivalce še vedno 0,6920 €. Poslovni subjekti pa bi plačevali 1,3776 €.

Svetnica Mateja Sattler je povedala, da na sestanku odborov o tej subvenciji ni bilo govora, zato se jim je zdelo korektno, da bi odbora še enkrat obravnavala to zadevo in opravila razpravo, da se bodo potem lažje odločili.

Župan Miha Stegel je povedal, da na koncu o tej zadevi odloča občinski svet.

Svetnik Risto Djurić je povedal, da sta odbora gradivo obravnavala. Sedaj je prišlo do novih dejstev, o katerih bo odločal občinski svet, ki lahko, v skladu s poslovníkom, spremeni sklep delovnega telesa. S tem so svetniki že prej soglašali.

V sklepu 1/A se je, v skladu s predlogom, potrjevalo na seji predlagane cene.

Svetniki so nato sklepali o dveh sklepih. Za sklep 1/A je glasovalo 16 svetnikov. S 15 glasovi ZA in 1 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP **o cenah storitev oskrbe s pitno vodo**

1. člen

Občinski svet Občine Kanal ob Soči na predlog Režijskega obrata Občine Kanal ob Soči, kot izvajalca lokalne gospodarske javne službe storitve oskrbe s pitno vodo v občini, potrjuje sprejem Elaborata o oblikovanju cene storitve oskrbe s pitno v Občini Kanal ob Soči, november 2023.

2. člen

Cena storitve oskrbe s pitno vodo je sestavljena iz cene opravljanja storitve – vodarine ter omrežnine:

- **vodarina**, ki v skladu s 16. členom Uredbe vsebuje tudi strošek vodnega povračila za prodano pitno vodo (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na m ³ dobavljene vode)			
Vodarina	Količina dobavljene pitne vode	Predračunska cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	m ³	2,4402	1,3776	0,6856	0,6920

- **omrežnina** za oskrbo s pitno vodo, ki v skladu s 16. členom Uredbe vsebuje tudi strošek obnove in vzdrževanja priključkov na javni vodovod v obsegu nalog izvajalca javne službe oskrbe s pitno vodo v skladu s predpisom, ki ureja oskrbo s pitno vodo – obvezna javna služba (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na vodomer/mesec)			
Omrežnina za oskrbo s pitno vodo	Premer vodomera	Oblikovana nova cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	DN 15	12,0388	12,0388	5,2406	6,7982
	DN 20				
	DN 25	36,1167	36,1167	13,7221	22,3946
	DN 30				
	DN 40	120,3899	120,3899	43,4024	76,9875
DN 50					

3. člen

Upravičenci do subvencij cen storitev javne službe so vsi uporabniki javne službe, ki so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti.

Subvencije se financirajo iz občinskega proračuna.

4. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1. 1. 2024 naprej.

Za sklep 1/B je glasovalo 16 svetnikov. S 14 glasovi ZA in 1 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda

1. člen

Občinski svet Občine Kanal ob Soči na predlog Režijskega obrata Občine Kanal ob Soči, kot izvajalca lokalne gospodarske javne službe storitve odvajanja in čiščenja odpadnih voda v občini, potrjuje sprejem Elaborata o oblikovanju cene storitve odvajanja in čiščenja odpadnih voda v Občini Kanal ob Soči, november 2023.

2. člen

Cena storitve odvajanja odpadnih voda je sestavljena iz cene storitve odvajanja odpadnih voda, omrežnine in okoljske dajatve.

- **storitev odvajanja odpadnih voda** (brez DDV)

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na m ³ dobavljene vode)			
Odvajanje odpadnih voda	Količina dobavljene pitne vode	Predračunska cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	m ³	0,1327	0,1327	0,0132	0,1195

- **omrežnina za odvajanje odpadnih voda (brez DDV)**

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na vodomer/mesec)			
Omrežnina za odvajanje odpadnih voda	Premer vodomera	Oblikovana nova cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	DN 15	6,0814	6,0814	4,9560	1,1254
	DN 20				
	DN 25	18,2592	18,2592	14,8649	3,3943
	DN 30				
	DN 40	60,8638	60,8638	49,6095	11,2543

3. člen

Cena storitve čiščenja odpadnih voda je sestavljena iz cene storitve čiščenja odpadnih voda in omrežnine.

- **storitev čiščenja odpadnih voda (brez DDV)**

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na m ³ dobavljene vode)			
Čiščenje odpadnih voda	Količina dobavljene pitne vode	Predračunska cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	m ³	1,8693	1,3711	1,2781	0,0930

- **omrežnina za čiščenje odpadnih voda (brez DDV)**

Storitev	Enota mere	Cena (v EUR na vodomer/mesec)			
Omrežnina za čiščenje odpadnih voda	Premer vodomera	Oblikovana nova cena	Potrjena cena	Subvencija	Subvencionirana cena
	DN 15	7,8487	7,8487	6,0990	1,7497
	DN 20				
	DN 25	23,5372	23,5372	18,2881	5,2491
	DN 30				
	DN 40	78,4577	78,4577	61,8354	16,6223

4. člen

Upravičenci do subvencij cen storitev javne službe so vsi uporabniki javne službe, ki so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti.

Subvencije se financirajo iz občinskega proračuna.

5. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1. 1. 2024 naprej.

K 2. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Predlogu sklepa o cenah za plakatiranje v Občini Kanal ob Soči.
Poročevalec Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve.

Predsedujoči je odprl razpravo, na katero se ni prijavil nihče.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 14 glasovi ZA in 1 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP O CENAH ZA PLAKATIRANJE V OBČINI KANAL OB SOČI

1. člen

Občinski svet občine Kanal ob Soči daje soglasje k ceniku storitev plakatiranja in nameščanja transparentov v občini Kanal ob Soči.

2. člen

Cena storitev v okviru plakatiranja:

Število plakatov	Manjši plakati (1)		Normalni plakati (2)		Večji plakati (3)	
	brez DDV	z DDV	brez DDV	z DDV	brez DDV	z DDV
do 10	1,00	1,22	1,50	1,83	4,00	4,88
11 - 30	0,90	1,10	1,40	1,71	3,75	4,58
nad 30	0,80	0,98	1,30	1,59	3,50	4,27

*cene so v EUR in veljajo za posamezen plakat in za posamezen dan.

(1) **Manjši plakati:** plakati formata B2 in manjši, plakati površine pod 0,7 m²;

(2) **Normalni plakati:** plakati formata B1 (1000 mm x 707 mm);

(3) **Večji plakati:** plakati, večji od formata B1, plakati površine nad 0,7 m².

Cena za enkratno postavitve in odstranitve transparenta na drogovih za nameščanje transparentov:

	EUR / kos	
	brez DDV	z DDV
Enkratna postavitve in odstranjevanje transparentov	100,00	122,00

Prireditve sofinancirane iz proračuna občine Kanal ob Soči so oproščene plačila stroškov namestitve in odstranitve transparentov.

3. člen

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati sklep o cenah za plakatiranje v Občini Kanal ob Soči z dne 2. 2. 2012 (Uradni list RS, št. 12/2012).

4. člen

Ta sklep začne veljati takoj po objavi v Uradnem listu RS.

K 3. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Predlogu odloka o spremembah Odloka o občinskih cestah v Občini Kanal ob Soči - skrajšani postopek.

Poročevalec Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je razpravljajal svetnik David Križnič.

Svetnik David Križnič je vprašal, kaj to pomeni za kolesarsko stezo skozi Gorenjo vas, ker je javna cesta, in ali imamo v občini pravo kolesarsko stezo?

Javni uslužbenec Miha Grenkuš mu je povedal, da se to nanaša na spremembo, ki jo za kolesarke poti. Kjer je označena druga javna pot ali nekategorizirana javna pot to ne vpliva in ostaja tako kot do sedaj.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme predlog odloka o spremembah Odloka o občinskih cestah v Občini Kanal ob Soči v prvi obravnavi po skrajšanem postopku.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 4. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Predlogu Pravilnika o obremenjevanju nepremičnega premoženja v občini Kanal ob Soči.

Poročevalec Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve. Obrazložitev v imenu Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja je podala predsednica odbora Mateja Sattler (zapisnik odborov je priloga tega zapisnika).

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je razpravljajal svetnik David Križnič.

Svetnik David Križnič je glede 6. člena vprašal, kako da so take razlike med območji. Zdelo se mu je čudno, da Kanal, Gorenja vas, Morsko in Bodrež spadajo v prvo območje, potem pa to strmo pada. Zanimalo ga je, kako se je to ocenilo, po kakšnem ključu in zakaj je taka razlika.

Javni uslužbenec Miha Grenkuš je povedal, da je bila osnova za oceno cenilno poročilo sodnega cenilca Radivoja Erzetiča, ki je bilo priloga gradiva. V njem je bila npr. cena, da je neko zemljišče, npr. od 30 € do 50 €. Vse je odvisno od mikrolokacije, velikosti zemljišč in bližine ceste. Računana je bila približna sredina in potem 30 % te cene. Cenilec je predlagal razdelitev občine na štiri smiselna območja, ki bistveno vplivajo na ceno.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 15 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme predlog Pravilnika o obremenjevanju nepremičnega premoženja v občini Kanal ob Soči.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 5. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Predlogu Sklepa o določitvi izhodiščne cene stavbnih zemljišč v občini Kanal ob Soči.

Poročevalec Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri ni bilo razpravljavcev.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 15 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP O DOLOČITVI IZHODIŠČNE CENE STAVBNIH ZEMLJIŠČ V OBČINI KANAL OB SOČI

1. člen

S tem sklepom se določa izhodiščna cen za nakup in prodajo stavbnih zemljišč manjše vrednosti, ko jih Občina Kanal ob Soči kupuje oziroma prodaja, upoštevajoč tržno vrednost in območje, kamor zemljišča spadajo. Cene se smiselno uporabljajo tudi v primerih menjav zemljišč.

2. člen

Izhodiščna cena kvadratnega matra zemljišča se oblikuje glede na naslednja območja:

- Prvo območje: ŠIRŠE OBMOČJE NASELIJ KANAL, GORENJA VAS, MORSKO, BODREŽ IN AJBA
- Drugo območje: OBMOČJE NASELIJ DESKLE, ANHOVO, ROČINJ, DOBLAR, AVČE
- Tretje območje: VIŠINSKO OBMOČJE LEVEGA IN DESNEGA BREGA REKE SOČE
- Četrto območje: PREOSTALO OBMOČJE POD KOLOVRATOM

3. člen

Tako določena izhodiščna cena zemljišča se lahko uporablja v primerih, ko vrednost zemljišča skladno s spodnjo tabelo ne presega zneska 2.000,00 EUR.

Za prodajo ali nakup zemljišč, katerih vrednost presega naveden znesek ali v primeru, da se za prodajo zemljišča izveden javni razpis, se cena določi na podlagi cenitve. Določitev cene s cenitvijo se lahko opravi tudi v drugih primerih, če so za to utemeljeni razlogi.

4. člen

Izhodiščna cena za nakup in prodajo zemljišč:

Namenska raba nepremičnine	Prvo območje	Drugo območje	Tretje območje	Četrto območje
Stavbno zemljišče - zazidljivo	40	28	20	13
Infrastrukturno in funkcionalno zemljišče	25	15	13	7
Zelene površine	8	5	4	2

*vse navedene cene v tabeli so v EUR brez DDV in veljajo za 1 m²

5. člen

Odločitev o prodaji ali nakupu zemljišča sprejme občinski svet na predlog župana.

6. člen

V primeru da se kupec ali prodajalec stavbnega zemljišča ne strinja z določeno izhodiščno ceno se lahko na njihovo zahtevo cena določi na podlagi cenitve. Stroške cenitve v takem primeru nosi kupec ali prodajalec, ki je cenitev zahteval.

7. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

K 6. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Predlogu sklepa o pravnoformalni ureditvi lastništva in vpisa zaznambe grajenega javnega dobra.

Poročevalec Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Risto Djurić in David Križnič.

Svetniki so nato glasovali o dveh sklepih. Za prvi sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o ukinitvi statusa javnega dobrega na parc. 1036/22 in 1036/23, k.o. 2271 Gorenja vas; parc. 3152 k.o. 2274 Anhovo; parc. 273, 2442 in 2443, k.o. 2265 Ročinj; parc. 3563 k.o. 2266 Ajba ter parc. 5094/3 in 5111, k.o. 2262 Kal nad Kanalom

1. člen

S tem sklepom se ukine status »javno dobro« na nepremičninah:

- katastrska občina 2271 Gorenja vas parcelah 1036/22 (ID 7232963) in 1036/23 (ID 7232964)
- katastrska občina 2265 Ročinj parcelah 273 (ID 833168), 2442 (ID 665163) in 2443 (ID 2513188)
- katastrska občina 2274 Anhovo parcela 3152 (ID 5293868)
- katastrska občina 2266 Ajba parcela 3563 (ID 4384231)
- katastrska občina 2262 Kal nad Kanalom parcelah 5094/3 (ID 6129851) in 5111 (ID 6853733)

2. člen

Na nepremičninah iz 1. člena tega sklepa se vknjiži lastninska pravica v korist Občine Kanal ob Soči, Trg svobode 23, 6213 Kanal, matična številka: 5881820, na podlagi ugotovitvene odločbe ter predloga za vpis lastninske pravice v Zemljiško knjigo, ki ju po uradni dolžnosti izda občinska uprava.

3. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Za drugi sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o vpisu zaznambe grajenega javnega dobra na parc. 1036/22 in 1036/23, k.o. 2271 Gorenja vas; parc. 3152 k.o. 2274 Anhovo; parc. 273, 2442 in 2443, k.o. 2265 Ročinj; parc. 3563 k.o. 2266 Ajba ter parc. 5094/3 in 5111, k.o. 2262 Kal nad Kanalom

1. člen

S tem sklepom se vpiše zaznamba »grajeno javno dobro« na nepremičninah:

- katastrska občina 2271 Gorenja vas parcelah 1036/22 (ID 7232963) in 1036/23 (ID 7232964)
- katastrska občina 2265 Ročinj parcelah 273 (ID 833168), 2442 (ID 665163) in 2443 (ID 2513188)
- katastrska občina 2274 Anhovo parcela 3152 (ID 5293868)
- katastrska občina 2266 Ajba parcela 3563 (ID 4384231)
- katastrska občina 2262 Kal nad Kanalom parcela 5094/3 (ID 6129851) in 5111 (ID 6853733)

2. člen

Nepremičnine iz 1. člena tega sklepa pridobijo status grajenega javnega dobra na podlagi ugotovitvene odločbe, ki jo po uradni dolžnosti izda občinska uprava.

3. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

K 7. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle - prva obravnava.

Poročevalca: Klara Golja, višja referentka za družbene dejavnosti in Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je razpravljal David Križnič.

Svetnik David Križnič je vprašal, če se bo na novo ustanovljalo javni zavod ali bodo potrebne nove volitve ali bo to ostalo isto. V bistvu se spremeni samo člen o ustanovitvi. Vse drugo ostane enako.

Javna uslužbenka Klara Golja je povedala, da ne bo potrebno nič na novo. Ta odlok je bil narejen leta 1997 in se je v vsem tem času večkrat spreminjal. Spremenila se je tudi zakonodaja. Sedaj so naredili nov odlok, ki vključuje vse te spremembe in ga prilagodili zakonodaji. Volitev na novo ne bo.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle, v prvi obravnavi.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 8. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kanal – prva obravnava.

Poročevalca Klara Golja, višja referentka za družbene dejavnosti in Miha Grenkuš, višji svetovalec za upravno pravne zadeve.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri ni bilo razpravljavcev.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kanal, v prvi obravnavi.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 9. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Odloku o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kozara Nova Gorica – skrajšani postopek.

Poročevalca Edvard Vrabič, ravnatelj Osnovne šole Kozara Nova Gorica in Klara Golja, višja referentka za družbene dejavnosti.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so razpravljali Risto Djurić, David Križnič in Klelija Dolenc.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kozara Nova Gorica.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 10. točki dnevnega reda.

Kadrovske zadeve.

Poročevalec David Križnič, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Predsednik komisije je povedal, da so na Občini Kanal ob Soči, 10. 11. 2023, s strani g. Božidarja Rustje prejela odstopno izjavo, v kateri je občino seznanil, da odstopa iz Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je 13. 11. 2023, po e-pošti, pozvala vse politične stranke in listi, da podajo predloge za imenovanje nadomestnega člana v Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja. Predloge je bilo potrebno poslati v tajništvo najpozneje do ponedeljka, 20. 11. 2023, do 12. ure. Do predlaganega roka so na občino prejeli tri prijave. Lista za zdravje in kakovost bivanja je za člana predlagala Darjo Slapernik, stranka SD je predlagala Laro Lovišček, DeSUS pa je za člana odbora predlagal Marka Bucika. Vse prijave so prispjele pravočasno. Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja David Križnič in člana so se odločili, da so vse tri pravočasno prispjele prijave popolne. Občinskemu svetu predlagajo, da se novega člana določi z javnim glasovanjem. Najprej naj se glasuje za Marka Bucika, nato za Laro Lovišček in nazadnje za Darjo Slapernik. Kdor bo imel večino glasov, bo postal novi član Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Risto Djurić in Miha Čargo.

Svetniki so nato glasovali o vsakem predlogu posebej. Najprej so glasovali o tem, da se v Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja imenuje Marka Bucika. Glasovalo je 16 svetnikov. Z 1 glasom ZA in 9 PROTI sklep ni bil sprejet.

Nato so svetniki glasovali o predlogu, da se v Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja imenuje Laro Lovišček. Glasovalo je 16 svetnikov. S 5 glasovi ZA in 10 PROTI sklep ni bil sprejet.

Nazadnje so svetniki glasovali o predlogu, da se v Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja imenuje Darjo Slapernik. Z 11 glasovi ZA in 4 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

V Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja se namesto Božidarja Rustje imenuje Darjo Slapernik, Grajska cesta 41, 5213 Kanal.

2.

Sklep velja takoj.

K 11. točki dnevnega reda.

Odgovori na vprašanja, predloge in pobude občinskih svetnikov.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so razpravljali Risto Djurić, Vladimir Kolmančič, Ermin Hvalica in Bruno Colavini.

Svetnik Risto Djurić je imel konkretno vprašanje, na katero je želel konkreten odgovor. Povedal je, da se svetnik Ermin Hvalica ljudem predstavlja kot svetovalec župana za gospodarske zadeve. Z ozirom na to, da je občinski svetnik in kako je financiran ve, da lahko dobiva samo sejnino.

Svetovalec je neka funkcija, za katero naj bi dobival primerno plačilo. Zanima ga ali je svetovalec in na kakšen način je plačan.

Župan Miha Stegel je povedal, da je gospod Ermin Hvalica predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe in ni njegov svetovalec. Vsak pa seveda lahko svetuje in podaja predloge. ni pa v nobeni funkciji svetovalca.

Svetnik Ermin Hvalica je povedal, da se nobenemu občanu ali občanki in tudi ne sosednji občini nikdar ni predstavljal kot svetovalec župana. Je svetnik, tako kot kolega Risto. Ga je pa župan kot svetnika pooblastil za določena področja, kjer volontersko pomaga občini. Meni, da je tako v redu, zato je tudi kandidiral. Ima tudi neko vedenje o kraju.

Svetnik Risto Djurić je povedal, da pri tej točki sicer ni replik. Ponovno je povedal, da si tega ni izmislil sam. Povedala mu je oseba, ki opravlja resno funkcijo, da se mu je tako predstavil.

Svetnik Ermin Hvalica meni, da so vsi dovolj stari, resni in imajo neko odgovornost, da ne bodo delovali po načelu "rekla kazala". Če je kdo konkretno govoril, naj se ga pokaže, komu se je on s takim nazivom predstavil. Sicer naj se z zavajanjem in natolcevanjem, preneha, saj to ni korektno do njega, župana in občinske uprave.

Svetnik Vladimir Kolmančič je povedal, da je prejel izčrpne odgovore na zastavljena vprašanja. Z nekaterimi je bil zadovoljen, z nekaterimi ne. Pisno bo posredoval dodatne podatke, da bo prejel dodatne odgovore. Zanimalo ga je, koliko časa se bo v Kalu nad Kanalom nadaljevala agonija z osnovno šolo. Učenci se učijo v bundah.

Direktorica občinske uprave mag. Katjuša Stanič je, glede osnovne šole v Kalu nad Kanalom povedala, da so bili na dan seje s strani ravnateljice seznanjeni na težave pri ogrevanju. Tja je bil poslan električar Leon Lukšič, ki je ugotovil, da težave nastajajo zaradi izpada električne energije. Ko pridejo zjutraj učiteljice v šolo, odprejo vsa grelna telesa, klime in radiatorje. Omrežje ni tako močno, da bi to zdržalo. Predlagal je, da bi klimatske naprave delovale ves čas, tudi popoldne in med vikendi. Tako bi privarčevali tudi na stroških elektrike. Učiteljici je bila ta informacija posredovana. Potrebno bo delovati na način, kot ga je predlagal mojster, ki se na to spozna.

Svetnik Vladimir Kolmančič je povedal, da prostor ni primeren za šolo, saj ni izoliran. Sedaj ni še nizkih temperatur. V Kalu nad Kanalom pozimi temperatura pade tudi pod -10°C . Zanimalo ga je, kaj bo takrat. Največja težava bo šele prišla.

Direktorica občinske uprave mag. Katjuša Stanič je povedala, da gre za montažno gradnjo in izolacija je temu primerna, na kar je opozoril tudi električar. Na dolgi rok se bo potrebno začeti pogovarjati ali o nadomestni gradnji ali izolaciji fasade stavbe. V stanju kot je sedaj ni primerna za pouk. V tem delu se je strinjala s svetnikom Kolmančičem.

Župan Miha Stegel je povedal, da bodo, glede na zdajšnjo situacijo, pripravili načrt. Podali bodo pisni odgovor.

Svetnik Bruno Colavini je povedal, da ga je klical Leon Lukšič, da mu je odklenil prostor. Prišel je po 12. uri, ko ni bilo več pouka in je bil z njim. Električar je odklopil vse naprave in jih nato postopno priklapljal, da bi videl, kaj je vzrok za izpad elektrike. Ugotovil je, da sta problem klimatski napravi, ker jih po 12. uri izklopijo ter jih naslednje jutro ponovno vklopijo in ne moreta tako hitro segreti prostora. Predlagal je, naj se klim ne izklaplja ampak samo zniža temperaturo. Glede pisnih vprašanj, ki jih je poslal na občino in za katera je prejel odgovor je vprašal, če se jih bo prebralo na seji, tako kot je bilo to običajno. Krajan namreč seje poslušajo in če vprašanj in odgovorov ni zanje pomeni, da se ne poteguje za kraj. Odgovorov, ki jih je prejel, ne bo pošiljal vsem krajanom. Gre namreč ravno za cesto, ki je v katastrofalnem stanju.

Direktorica občinske uprave mag. Katjuša Stanič je povedala, da so odgovore, po e-pošti, prejeli vsi svetniki. Zanima jo ali predlagajo, da bi se jih pošiljalo še krajevnim skupnostim oziroma da se jih objavi na občinski spletni strani. Lahko se jih objavi tudi kot priloga zapisniku.

Župan Miha Stegel je svetnike vprašal, če se strinjajo, da so odgovori priloga zapisniku. Večina svetnikov je s tem soglašala. Odgovore se bo objavilo na spletni strani kot priloga k zapisniku.

Seja je bila zaključena ob 19. uri.

Zapisala:
Valentina Velišček

Valentina Velišček



Predsedujoči
Miha Stegel, župan

Miha Stegel

Priloge:

- lista prisotnosti,
- zapisniki Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja, Obora za gospodarstvo in gospodarske javne službe in Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja,
- odgovori na vprašanja, predloge in pobude občinskih svetnikov 7. in 8. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

Na 8. redni seji, dne 28. 11. 2023, so bili sprejeti naslednji sklepi:

Sklep 1:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 7. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

- na seji

Sklep 2:

Potrdi se predlagani dnevni red.

- na seji

Sklep 3:

Sklep o cenah storitev oskrbe s pitno vodo.

- Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1. 1. 2024 naprej.

Sklep 4:

Sklep o cenah storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda.

- Ta sklep se objavi v Uradnem listu RS. Cene se začnejo uporabljati od 1. 1. 2024 naprej.

Sklep 5:

Sklep o cenah za plakatiranje v Občini Kanal ob Soči.

- Ta sklep začne veljati takoj po objavi v Uradnem listu RS.

Sklep 6:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme predlog odloka o spremembah Odloka o občinskih cestah v Občini Kanal ob Soči v prvi obravnavi po skrajšanem postopku.

- na seji

Sklep 7:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme predlog Pravilnika o obremenjevanju nepremičnega premoženja v občini Kanal ob Soči.

- na seji

Sklep 8:

Sklep o določitvi izhodiščne cene stavbnih zemljišč v Občini Kanal ob Soči

- Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Sklep 9:

Sklep o ukinitvi statusa javnega dobrega na parc. 1036/22 in 1036/23, k.o. 2271 Gorenja vas; parc. 3152 k.o. 2274 Anhovo; parc. 273, 2442 in 2443, k.o. 2265 Ročinj; parc. 3563 k.o. 2266 Ajba ter parc. 5094/3 in 5111, k.o. 2262 Kal nad Kanalom.

- Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Sklep 10:

Sklep o vpisu zaznambe grajenega javnega dobra na parc. 1036/22 in 1036/23, k.o. 2271 Gorenja vas; parc. 3152 k.o. 2274 Anhovo; parc. 273, 2442 in 2443, k.o. 2265 Ročinj; parc. 3563 k.o. 2266 Ajba ter parc. 5094/3 in 5111, k.o. 2262 Kal nad Kanalom.

- Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Sklep 11:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Deskle, v prvi obravnavi.

- na seji

Sklep 12:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kanal, v prvi obravnavi.

- na seji

Sklep 13:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola Kozara Nova Gorica.

- na seji

Sklep 14:

V Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja se namesto svetnika Božidarja Rustje imenuje Darjo

